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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 04.07.2005 20:51:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10364/answer/10365




YBaxxaemas Mpuna! Bain Bpau abCoMIOTHO IIpaB, Ha [OJII0 BapUKOIlesie Cpefy OPYTUX MPUUUH
MY2KCKOT0 0€CIIOANS MPUXOOUTCS 0K0yo 39%. IT0 0ueHb 00JIbIIOM MPOIeHT. [103TOMy TaKTHKa
OllepaTUBHOIO JIEYeHUS BapuKolese Orlla BEIOpaHa COBEPIIEHHO MpaBuibHO. HO gampHEeRyo
TAKTUKY Heo0XxoouMo o0CyXKaaTh ¢ angposoroM LleHTpa niaHUpoBaHUS CEMBH (celidac TaKue
IIEHTPHl €CTh BO MHOTUX KPYIIHBEIX TOpOfax). 3a0YHO BOIIPOCH PENPOAYKINU 06CyXKIaTh B HEKOTOPHIX
ClIy4asx HeBO3MOXKHO. B BameMm crydae, 4TOOB IpaBUIbHO Ha3HAYUTE JIeYeHre, He0OX0oUMO
BBISICHUTH IPUYMHY HapyIleHu! criepmarorene3a. C yBaKeHUEM.



